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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º 

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO 

PARÁ, REALIZADA NO DIA 10 (DEZ) 

DE ABRIL DE 2018 (DOIS MIL E 

DEZOITO). 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2018 (dois mil 

e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, 

nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão pedindo à Deus inspiração para 

que possam fazer o correto e o justo pelo Município de 

Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada pelos 

vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Jean Carlos Silva 

Vasconcelos; 2) Leonardo Albarado Cordeiro; 3) Madson 

Francisco da Cruz Pereira; 4) Jair Alves de Oliveira 5) 
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Lúcia Maria dos Santos Braga; 6) Alex Diego Gama da Costa; 

7) João Batista Lopes de Oliveira; 8) Jorge Luis de 

Andrade Tavares; 9) Aldenor Sales Coutinho; 10) Marinete 

Macêdo. Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) 

Valdomiro da Silva Pinto; 2) João Tomé Filho. Continuando, 

a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em mesa: 

Ofício Circular Nº004/2018/ADEPARÁ/ULSA/MTA. Não havendo 

mais expedientes a serem lidos, a Senhora Presidente 

passou para a primeira parte da ordem do dia, convidando 

os vereadores inscritos a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

senhor vereador Jean Vasconcelos, saudou a todos os 

presentes, comentou sobre seu pronunciamento anterior e 

disse que veio reafirmar o que disse; Mencionou Licitação 

para o Transporte Escolar, disse que o Edital lançado 

preveu idade máxima de uso de 15 anos, diferente do 

previsto pelo MEC, que é de 10 anos; Disse que serão de 52 

a 56 rotas oferecidas que certamente não serão 

preenchidas. Mencionou o desrespeito à Lei que rege a 

Educação como um todo, Lei Nº9.394/1996. Se reportou 

citando pronunciamento do vereador Leonardo que falou 

sobre cassação, disse que em nenhum momento falou sobre 

cassação, sobre documento; Disse que falou e reitera que 

está vereador, faz estudo da Legislação e da Norma, e não 

disse nenhuma palavra que pudesse levar à interpretação de 

desejo ou execução de documento qualquer para buscar a 

cassação do Prefeito; Pediu que a vereadora Marinete 

levasse sua mensagem ao Prefeito de que não está sequer 
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pensando em qualquer que seja manobra ou documento para 

buscar interromper seu mandato; Disse que não faz isso por 

que se acovarda, mas sim em respeito ao Gestor do 

Município. Disse que não quer que ninguém coloque palavras 

em sua boca. Comentou sobre audiência na Câmara em que não 

participou por estar fazendo um parecer para um Projeto de 

Lei da Comissão de Terras e foi dito ao Prefeito que 

estava elaborando manobras para buscar caçá-lo; Frisou que 

nunca existiu esse documento e possibilidade. Pediu 

bênçãos para o governo atual. Pronunciou-se o senhor 

vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos os presentes, 

reiterou matéria solicitando a reforma da Estação 

Hidroviária do Município. Pediu que o Poder Executivo 

possa responder os requerimentos da Casa. Pronunciou-se o 

senhor vereador Madson Francisco, saudou a todos os 

presentes, fez comentários e cobrança sobre a educação no 

município; Disse que os recursos estão sendo repassados e 

mais um ano não será cumprido os 200 dias letivos como 

rege a LDB; Comentou sobre o repasse do FNDE de 3 

transferências, assim como os repasses do PNAT infantil e 

fundamental, pois o PNAT Médio foi cancelado por decisão 

do Prefeito de não renovar o convênio; Mencionou que mais 

de meio milhão já foi transferido ao município nos últimos 

3 meses para serem aplicados no cumprimento dos 200 dias 

letivos; Disse que espera que a educação seja prioridade, 

pois no ano passado não foi prioridade. Reiterou que os 

vereadores estão aqui para cumprirem seu papel. 

Pronunciou-se o senhor vereador Leonardo Albarado, saudou 

a todos os presentes, comentou sobre a preocupação com 

Pontes no Município; falou sobre a solicitação da doação 

da madeira presa no pátio da SEMASA; Mencionou visita à 
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Secretaria de Meio Ambiente em Santarém, qual foi junto 

com o vereador Jair Paraná; Disse que logo apresentarão 

seu relatório. Apresentou documentos protocolados junto à 

SEMA. Comentou sobre a reestruturação da Segurança Pública 

e mencionou informações do número de mortes na capital do 

Estado do Pará; Fez leitura de uma publicação de um 

militar sobre as facções que dominaram Belém e a 

possibilidade de uma intervenção militar. Mencionou o 

pronunciamento do vereador Jean e disse que em momento 

algum quando falou sobre cassação não se referiu ao 

vereador; Ressaltou que devem aproveitar a boa vontade que 

o Prefeito tem para trabalhar, convidou os 15 vereadores a 

unirem-se. Comentou sobre o trabalho de Obras do município 

e todo o trabalho desempenhado. Pronunciou-se a senhora 

vereadora Marinete Macêdo, saudou a todos os presentes, 

comentou que tem muito respeito pela inteligência do 

vereador Jean, mas disse que não dará o recado solicitado; 

Falou sobre o Prefeito, reiterou que está aqui para 

trabalhar pela população e não em função de vereador. 

Disse que já se vê a diferença do trabalho do Gestor 

depois de um ano. Mencionou que há incompetência de alguns 

Secretários Municipais; parabenizou aos vereadores que 

estão em posição de Oposição. Não havendo mais vereadores 

a se pronunciar, a senhora Presidente passou para a 

segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão, votação e 

aprovação o requerimento reiterando o pedido de reforma da 

Estação Hidroviária do Município, de autoria do vereador 

Alex Cupuzinho. O Requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A Senhora Presidente encaminhou para a 

Comissão de Terras Obras e Patrimônio, o Projeto de Lei 
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Nº08/2018 que autoriza alienação do bem público na 

modalidade Legitimação de Posse a título gratuito em favor 

da Pessoa Física Antero Ceciliano Baia Pinto. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciar e mais nada a tratar na 

presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de Monte 

Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 10 

(dez) dias do mês de abril do ano de 2018. 


